
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

546 265 281 115 201 230 203 129 145 43 26 22 76 265 122 57 4

88,1 91,1 85,4 87,1 86,6 89,8 86,8 88,4 87,9 91,5 92,9 100 87,4 92,3 84,1 76 100

55 23 32 16 19 20 22 12 16 4 1 0 10 19 14 12 0

8,9 7,9 9,7 12,1 8,2 7,8 9,4 8,2 9,7 8,5 3,6 0 11,5 6,6 9,7 16 0

19 3 16 1 12 6 9 5 4 0 1 0 1 3 9 6 0

3,1 1 4,9 0,8 5,2 2,3 3,8 3,4 2,4 0 3,6 0 1,1 1 6,2 8 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

31 20 11 3 18 10 6 6 10 4 5 1 6 14 7 3 0
5,7 7,5 3,9 2,6 9 4,3 3 4,7 6,9 9,3 19,2 4,5 7,9 5,3 5,7 5,3 0
14 11 3 5 5 4 4 1 7 2 0 1 3 10 0 0 0
2,6 4,2 1,1 4,3 2,5 1,7 2 0,8 4,8 4,7 0 4,5 3,9 3,8 0 0 0
52 23 29 13 21 18 19 13 16 1 3 1 4 33 9 5 0
9,5 8,7 10,3 11,3 10,4 7,8 9,4 10,1 11 2,3 11,5 4,5 5,3 12,5 7,4 8,8 0
194 102 92 43 68 83 69 44 55 18 8 12 18 85 56 23 0
35,5 38,5 32,7 37,4 33,8 36,1 34 34,1 37,9 41,9 30,8 54,5 23,7 32,1 45,9 40,4 0
119 61 58 24 45 50 49 30 29 8 3 4 23 59 23 9 1
21,8 23 20,6 20,9 22,4 21,7 24,1 23,3 20 18,6 11,5 18,2 30,3 22,3 18,9 15,8 25

2 0 2 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0
0,4 0 0,7 0,9 0,5 0 0 0 0,7 2,3 0 0 1,3 0,4 0 0 0
31 14 17 5 3 23 15 5 7 2 2 0 7 17 6 1 0
5,7 5,3 6 4,3 1,5 10 7,4 3,9 4,8 4,7 7,7 0 9,2 6,4 4,9 1,8 0
15 4 11 8 3 4 2 4 5 3 1 1 3 6 2 2 1
2,7 1,5 3,9 7 1,5 1,7 1 3,1 3,4 7 3,8 4,5 3,9 2,3 1,6 3,5 25
24 12 12 5 10 9 11 4 7 0 2 1 5 13 3 2 0
4,4 4,5 4,3 4,3 5 3,9 5,4 3,1 4,8 0 7,7 4,5 6,6 4,9 2,5 3,5 0

1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0,2 0,4 0 0 0,5 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0 0,8 0 0
15 6 9 4 7 4 3 5 5 1 1 0 1 10 4 0 0
2,7 2,3 3,2 3,5 3,5 1,7 1,5 3,9 3,4 2,3 3,8 0 1,3 3,8 3,3 0 0
48 11 37 4 19 25 24 17 3 3 1 1 5 17 11 12 2
8,8 4,2 13,2 3,5 9,5 10,9 11,8 13,2 2,1 7 3,8 4,5 6,6 6,4 9 21,1 50

Base (546) (265) (281) (115) (201) (230) (203) (129) (145) (43) (26)* (22)* (76) (265) (122) (57) (4)*

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

88 51 37 10 27 51 30 17 27 9 5 4 18 42 15 9 0
14,2 17,5 11,2 7,6 11,6 19,9 12,8 11,6 16,4 19,1 17,9 18,2 20,7 14,6 10,3 12 0
153 79 74 33 49 71 57 34 45 12 5 8 18 75 37 15 0
24,7 27,1 22,5 25 21,1 27,7 24,4 23,3 27,3 25,5 17,9 36,4 20,7 26,1 25,5 20 0
232 103 129 51 103 78 89 56 58 16 13 7 32 109 58 23 3
37,4 35,4 39,2 38,6 44,4 30,5 38 38,4 35,2 34 46,4 31,8 36,8 38 40 30,7 75

69 35 34 20 24 25 25 20 15 6 3 2 10 33 17 6 1
11,1 12 10,3 15,2 10,3 9,8 10,7 13,7 9,1 12,8 10,7 9,1 11,5 11,5 11,7 8 25

14 8 6 7 6 1 3 3 5 3 0 1 3 4 2 4 0
2,3 2,7 1,8 5,3 2,6 0,4 1,3 2,1 3 6,4 0 4,5 3,4 1,4 1,4 5,3 0
64 15 49 11 23 30 30 16 15 1 2 0 6 24 16 18 0

10,3 5,2 14,9 8,3 9,9 11,7 12,8 11 9,1 2,1 7,1 0 6,9 8,4 11 24 0

Média 2,58 2,53 2,64 2,84 2,68 2,35 2,58 2,68 2,51 2,61 2,54 2,45 2,53 2,55 2,64 2,67 3,25

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - André Silva, dirigente do PAN

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

72 42 30 10 23 39 26 16 21 7 2 4 11 39 11 6 1
11,6 14,4 9,1 7,6 9,9 15,2 11,1 11 12,7 14,9 7,1 18,2 12,6 13,6 7,6 8 25
165 84 81 25 65 75 55 41 44 17 8 10 18 84 34 18 1
26,6 28,9 24,6 18,9 28 29,3 23,5 28,1 26,7 36,2 28,6 45,5 20,7 29,3 23,4 24 25
241 113 128 63 88 90 91 53 68 17 12 4 32 116 64 23 2
38,9 38,8 38,9 47,7 37,9 35,2 38,9 36,3 41,2 36,2 42,9 18,2 36,8 40,4 44,1 30,7 50

67 33 34 17 28 22 27 18 15 3 4 3 16 25 14 9 0
10,8 11,3 10,3 12,9 12,1 8,6 11,5 12,3 9,1 6,4 14,3 13,6 18,4 8,7 9,7 12 0

8 3 5 1 2 5 5 1 1 0 1 0 0 3 0 5 0
1,3 1 1,5 0,8 0,9 2 2,1 0,7 0,6 0 3,6 0 0 1 0 6,7 0
67 16 51 16 26 25 30 17 16 3 1 1 10 20 22 14 0

10,8 5,5 15,5 12,1 11,2 9,8 12,8 11,6 9,7 6,4 3,6 4,5 11,5 7 15,2 18,7 0

Média 2,59 2,53 2,65 2,78 2,62 2,48 2,66 2,59 2,54 2,36 2,78 2,29 2,69 2,51 2,66 2,82 2,25

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Francisco Rodrigues dos Santos, dirigente do CDS

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

43 23 20 6 16 21 13 8 16 3 3 2 9 22 5 5 0
6,9 7,9 6,1 4,5 6,9 8,2 5,6 5,5 9,7 6,4 10,7 9,1 10,3 7,7 3,4 6,7 0
66 42 24 15 34 17 27 19 12 3 5 2 15 29 15 5 0

10,6 14,4 7,3 11,4 14,7 6,6 11,5 13 7,3 6,4 17,9 9,1 17,2 10,1 10,3 6,7 0
164 64 100 29 66 69 71 36 37 13 7 5 20 79 37 20 3
26,5 22 30,4 22 28,4 27 30,3 24,7 22,4 27,7 25 22,7 23 27,5 25,5 26,7 75
242 119 123 59 81 102 84 56 70 20 12 9 32 112 63 25 1
39 40,9 37,4 44,7 34,9 39,8 35,9 38,4 42,4 42,6 42,9 40,9 36,8 39 43,4 33,3 25
85 39 46 19 28 38 28 22 26 8 1 4 9 38 23 11 0

13,7 13,4 14 14,4 12,1 14,8 12 15,1 15,8 17 3,6 18,2 10,3 13,2 15,9 14,7 0
20 4 16 4 7 9 11 5 4 0 0 0 2 7 2 9 0
3,2 1,4 4,9 3 3 3,5 4,7 3,4 2,4 0 0 0 2,3 2,4 1,4 12 0

Média 3,43 3,38 3,48 3,55 3,32 3,48 3,39 3,46 3,48 3,57 3,11 3,5 3,2 3,41 3,59 3,48 3,25

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - António Costa, dirigente do PS

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

76 41 35 12 35 29 25 15 22 9 5 4 15 37 13 7 0
12,3 14,1 10,6 9,1 15,1 11,3 10,7 10,3 13,3 19,1 17,9 18,2 17,2 12,9 9 9,3 0
107 55 52 17 53 37 40 31 23 9 4 4 17 55 22 8 1
17,3 18,9 15,8 12,9 22,8 14,5 17,1 21,2 13,9 19,1 14,3 18,2 19,5 19,2 15,2 10,7 25
196 90 106 50 65 81 68 51 55 14 8 8 24 85 49 29 1
31,6 30,9 32,2 37,9 28 31,6 29,1 34,9 33,3 29,8 28,6 36,4 27,6 29,6 33,8 38,7 25
179 82 97 38 59 82 75 30 53 11 10 6 25 84 46 16 2
28,9 28,2 29,5 28,8 25,4 32 32,1 20,5 32,1 23,4 35,7 27,3 28,7 29,3 31,7 21,3 50

33 17 16 9 10 14 12 13 4 3 1 0 2 18 10 3 0
5,3 5,8 4,9 6,8 4,3 5,5 5,1 8,9 2,4 6,4 3,6 0 2,3 6,3 6,9 4 0
29 6 23 6 10 13 14 6 8 1 0 0 4 8 5 12 0
4,7 2,1 7 4,5 4,3 5,1 6 4,1 4,8 2,1 0 0 4,6 2,8 3,4 16 0

Média 2,98 2,93 3,02 3,12 2,8 3,06 3,04 2,96 2,96 2,78 2,93 2,73 2,78 2,97 3,13 3 3,25

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

91 47 44 14 46 31 35 24 20 7 5 6 17 40 17 11 0
14,7 16,2 13,4 10,6 19,8 12,1 15 16,4 12,1 14,9 17,9 27,3 19,5 13,9 11,7 14,7 0
177 83 94 40 63 74 56 42 51 19 9 8 21 88 40 18 2
28,5 28,5 28,6 30,3 27,2 28,9 23,9 28,8 30,9 40,4 32,1 36,4 24,1 30,7 27,6 24 50
222 108 114 56 80 86 83 53 60 14 12 5 32 104 57 22 2
35,8 37,1 34,7 42,4 34,5 33,6 35,5 36,3 36,4 29,8 42,9 22,7 36,8 36,2 39,3 29,3 50

85 42 43 14 29 42 37 17 24 5 2 3 11 41 20 10 0
13,7 14,4 13,1 10,6 12,5 16,4 15,8 11,6 14,5 10,6 7,1 13,6 12,6 14,3 13,8 13,3 0

12 5 7 0 3 9 5 2 4 1 0 0 3 4 4 1 0
1,9 1,7 2,1 0 1,3 3,5 2,1 1,4 2,4 2,1 0 0 3,4 1,4 2,8 1,3 0
33 6 27 8 11 14 18 8 6 1 0 0 3 10 7 13 0
5,3 2,1 8,2 6,1 4,7 5,5 7,7 5,5 3,6 2,1 0 0 3,4 3,5 4,8 17,3 0

Média 2,57 2,56 2,59 2,56 2,46 2,69 2,63 2,5 2,63 2,43 2,39 2,23 2,55 2,57 2,67 2,55 2,5

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

30 19 11 12 9 9 8 7 8 5 2 0 4 18 7 1 0
4,8 6,5 3,3 9,1 3,9 3,5 3,4 4,8 4,8 10,6 7,1 0 4,6 6,3 4,8 1,3 0
105 48 57 25 36 44 42 19 28 12 4 7 15 43 22 17 1
16,9 16,5 17,3 18,9 15,5 17,2 17,9 13 17 25,5 14,3 31,8 17,2 15 15,2 22,7 25
205 89 116 44 77 84 62 64 58 14 7 6 24 95 56 23 1
33,1 30,6 35,3 33,3 33,2 32,8 26,5 43,8 35,2 29,8 25 27,3 27,6 33,1 38,6 30,7 25
199 98 101 36 79 84 81 36 57 13 12 7 30 98 43 20 1
32,1 33,7 30,7 27,3 34,1 32,8 34,6 24,7 34,5 27,7 42,9 31,8 34,5 34,1 29,7 26,7 25

50 30 20 8 20 22 27 13 5 2 3 2 11 23 11 2 1
8,1 10,3 6,1 6,1 8,6 8,6 11,5 8,9 3 4,3 10,7 9,1 12,6 8 7,6 2,7 25
31 7 24 7 11 13 14 7 9 1 0 0 3 10 6 12 0
5 2,4 7,3 5,3 4,7 5,1 6 4,8 5,5 2,1 0 0 3,4 3,5 4,1 16 0

Média 3,23 3,25 3,2 3,02 3,29 3,27 3,35 3,21 3,15 2,89 3,36 3,18 3,35 3,23 3,21 3,08 3,5

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Rui Rio, dirigente do PSD

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

242 115 127 50 81 111 89 53 67 21 12 12 31 129 48 21 1
39 39,5 38,6 37,9 34,9 43,4 38 36,3 40,6 44,7 42,9 54,5 35,6 44,9 33,1 28 25

137 58 79 32 53 52 52 32 38 11 4 5 17 56 39 19 1
22,1 19,9 24 24,2 22,8 20,3 22,2 21,9 23 23,4 14,3 22,7 19,5 19,5 26,9 25,3 25
102 56 46 27 39 36 36 33 26 6 1 2 13 46 28 11 2
16,5 19,2 14 20,5 16,8 14,1 15,4 22,6 15,8 12,8 3,6 9,1 14,9 16 19,3 14,7 50

58 32 26 14 25 19 24 9 14 7 4 1 15 23 15 4 0
9,4 11 7,9 10,6 10,8 7,4 10,3 6,2 8,5 14,9 14,3 4,5 17,2 8 10,3 5,3 0
37 24 13 2 20 15 11 7 12 1 6 2 6 18 6 5 0
6 8,2 4 1,5 8,6 5,9 4,7 4,8 7,3 2,1 21,4 9,1 6,9 6,3 4,1 6,7 0

44 6 38 7 14 23 22 12 8 1 1 0 5 15 9 15 0
7,1 2,1 11,6 5,3 6 9 9,4 8,2 4,8 2,1 3,6 0 5,7 5,2 6,2 20 0

Média 2,15 2,27 2,03 2,09 2,31 2,03 2,13 2,14 2,15 2,04 2,56 1,91 2,37 2,06 2,21 2,22 2,25

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

98 50 48 12 34 52 36 22 26 9 5 5 11 53 20 9 0
15,8 17,2 14,6 9,1 14,7 20,3 15,4 15,1 15,8 19,1 17,9 22,7 12,6 18,5 13,8 12 0
150 76 74 24 52 74 54 35 40 11 10 7 12 70 42 19 0
24,2 26,1 22,5 18,2 22,4 28,9 23,1 24 24,2 23,4 35,7 31,8 13,8 24,4 29 25,3 0
181 91 90 53 70 58 60 52 49 11 9 6 35 79 41 18 2
29,2 31,3 27,4 40,2 30,2 22,7 25,6 35,6 29,7 23,4 32,1 27,3 40,2 27,5 28,3 24 50

58 37 21 16 22 20 21 8 20 8 1 1 12 34 8 3 0
9,4 12,7 6,4 12,1 9,5 7,8 9 5,5 12,1 17 3,6 4,5 13,8 11,8 5,5 4 0
16 13 3 4 6 6 6 1 7 2 0 2 4 6 3 1 0
2,6 4,5 0,9 3 2,6 2,3 2,6 0,7 4,2 4,3 0 9,1 4,6 2,1 2,1 1,3 0
117 24 93 23 48 46 57 28 23 6 3 1 13 45 31 25 2
18,9 8,2 28,3 17,4 20,7 18 24,4 19,2 13,9 12,8 10,7 4,5 14,9 15,7 21,4 33,3 50

Média 2,49 2,58 2,39 2,78 2,53 2,3 2,47 2,42 2,59 2,59 2,24 2,43 2,81 2,46 2,4 2,36 3

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - João Cotrim de Figueiredo, dirigente da Iniciativa Liberal

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

277 150 127 46 114 117 87 61 92 23 14 14 45 151 53 13 1
44,7 51,5 38,6 34,8 49,1 45,7 37,2 41,8 55,8 48,9 50 63,6 51,7 52,6 36,6 17,3 25
178 82 96 38 65 75 71 42 45 13 7 5 20 75 47 29 2
28,7 28,2 29,2 28,8 28 29,3 30,3 28,8 27,3 27,7 25 22,7 23 26,1 32,4 38,7 50

84 39 45 30 26 28 36 24 14 7 3 3 8 38 24 10 1
13,5 13,4 13,7 22,7 11,2 10,9 15,4 16,4 8,5 14,9 10,7 13,6 9,2 13,2 16,6 13,3 25

13 5 8 4 6 3 7 1 2 1 2 0 2 7 2 2 0
2,1 1,7 2,4 3 2,6 1,2 3 0,7 1,2 2,1 7,1 0 2,3 2,4 1,4 2,7 0

3 3 0 2 1 0 1 0 1 1 0 0 2 0 0 1 0
0,5 1 0 1,5 0,4 0 0,4 0 0,6 2,1 0 0 2,3 0 0 1,3 0
65 12 53 12 20 33 32 18 11 2 2 0 10 16 19 20 0

10,5 4,1 16,1 9,1 8,6 12,9 13,7 12,3 6,7 4,3 7,1 0 11,5 5,6 13,1 26,7 0

Média 1,72 1,67 1,76 1,98 1,66 1,63 1,83 1,73 1,54 1,76 1,73 1,5 1,65 1,63 1,8 2,07 2

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Joacine Katar Moreira, deputada eleita pelo Livre

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

44 32 12 7 19 18 17 11 12 3 1 1 12 18 7 6 0
7,1 11 3,6 5,3 8,2 7 7,3 7,5 7,3 6,4 3,6 4,5 13,8 6,3 4,8 8 0
99 69 30 21 39 39 33 27 28 7 4 1 19 56 16 6 1
16 23,7 9,1 15,9 16,8 15,2 14,1 18,5 17 14,9 14,3 4,5 21,8 19,5 11 8 25

230 81 149 54 95 81 89 50 64 16 11 6 18 114 63 26 3
37,1 27,8 45,3 40,9 40,9 31,6 38 34,2 38,8 34 39,3 27,3 20,7 39,7 43,4 34,7 75
192 90 102 40 61 91 69 44 49 18 12 12 31 82 46 21 0
31 30,9 31 30,3 26,3 35,5 29,5 30,1 29,7 38,3 42,9 54,5 35,6 28,6 31,7 28 0
35 15 20 8 12 15 15 10 9 1 0 1 6 14 7 7 0
5,6 5,2 6,1 6,1 5,2 5,9 6,4 6,8 5,5 2,1 0 4,5 6,9 4,9 4,8 9,3 0
20 4 16 2 6 12 11 4 3 2 0 1 1 3 6 9 0
3,2 1,4 4,9 1,5 2,6 4,7 4,7 2,7 1,8 4,3 0 4,5 1,1 1 4,1 12 0

Média 3,13 2,95 3,28 3,16 3,04 3,19 3,14 3,11 3,09 3,16 3,21 3,52 3 3,06 3,22 3,26 2,75

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 - A Assembleia da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

16 12 4 2 7 7 5 1 8 0 2 1 3 5 4 3 0
2,6 4,1 1,2 1,5 3 2,7 2,1 0,7 4,8 0 7,1 4,5 3,4 1,7 2,8 4 0
39 26 13 11 16 12 12 12 8 5 2 0 12 20 5 2 0
6,3 8,9 4 8,3 6,9 4,7 5,1 8,2 4,8 10,6 7,1 0 13,8 7 3,4 2,7 0
108 58 50 26 46 36 38 28 30 7 5 4 19 56 17 11 1
17,4 19,9 15,2 19,7 19,8 14,1 16,2 19,2 18,2 14,9 17,9 18,2 21,8 19,5 11,7 14,7 25
272 121 151 62 99 111 111 53 71 25 12 11 30 121 73 34 3
43,9 41,6 45,9 47 42,7 43,4 47,4 36,3 43 53,2 42,9 50 34,5 42,2 50,3 45,3 75
176 72 104 30 61 85 63 49 47 10 7 6 23 82 45 20 0
28,4 24,7 31,6 22,7 26,3 33,2 26,9 33,6 28,5 21,3 25 27,3 26,4 28,6 31 26,7 0

9 2 7 1 3 5 5 3 1 0 0 0 0 3 1 5 0
1,5 0,7 2,1 0,8 1,3 2 2,1 2,1 0,6 0 0 0 0 1 0,7 6,7 0

Média 3,91 3,74 4,05 3,82 3,83 4,02 3,94 3,96 3,86 3,85 3,71 3,95 3,67 3,9 4,04 3,94 3,75

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 - O Presidente da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

29 18 11 4 13 12 9 5 12 2 1 0 8 11 4 6 0
4,7 6,2 3,3 3 5,6 4,7 3,8 3,4 7,3 4,3 3,6 0 9,2 3,8 2,8 8 0
81 47 34 24 28 29 32 19 20 4 6 5 14 38 17 6 1

13,1 16,2 10,3 18,2 12,1 11,3 13,7 13 12,1 8,5 21,4 22,7 16,1 13,2 11,7 8 25
191 80 111 42 78 71 72 54 46 14 5 4 25 99 42 20 1
30,8 27,5 33,7 31,8 33,6 27,7 30,8 37 27,9 29,8 17,9 18,2 28,7 34,5 29 26,7 25
255 123 132 58 86 111 94 54 69 22 16 11 33 113 64 32 2
41,1 42,3 40,1 43,9 37,1 43,4 40,2 37 41,8 46,8 57,1 50 37,9 39,4 44,1 42,7 50

51 21 30 2 22 27 20 11 16 4 0 2 7 23 15 4 0
8,2 7,2 9,1 1,5 9,5 10,5 8,5 7,5 9,7 8,5 0 9,1 8 8 10,3 5,3 0
13 2 11 2 5 6 7 3 2 1 0 0 0 3 3 7 0
2,1 0,7 3,3 1,5 2,2 2,3 3 2,1 1,2 2,1 0 0 0 1 2,1 9,3 0

Média 3,36 3,28 3,43 3,23 3,33 3,45 3,37 3,33 3,35 3,48 3,29 3,45 3,2 3,35 3,49 3,32 3,25

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 - O Governo

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

36 21 15 5 15 16 11 7 12 3 3 0 8 17 5 6 0
5,8 7,2 4,6 3,8 6,5 6,3 4,7 4,8 7,3 6,4 10,7 0 9,2 5,9 3,4 8 0
70 43 27 18 25 27 30 16 15 4 5 5 13 31 15 6 0

11,3 14,8 8,2 13,6 10,8 10,5 12,8 11 9,1 8,5 17,9 22,7 14,9 10,8 10,3 8 0
154 60 94 35 67 52 63 45 34 8 4 3 25 75 31 19 1
24,8 20,6 28,6 26,5 28,9 20,3 26,9 30,8 20,6 17 14,3 13,6 28,7 26,1 21,4 25,3 25
270 124 146 63 85 122 91 58 80 26 15 11 28 129 69 30 3
43,5 42,6 44,4 47,7 36,6 47,7 38,9 39,7 48,5 55,3 53,6 50 32,2 44,9 47,6 40 75

77 39 38 10 34 33 32 17 21 6 1 3 12 31 23 8 0
12,4 13,4 11,6 7,6 14,7 12,9 13,7 11,6 12,7 12,8 3,6 13,6 13,8 10,8 15,9 10,7 0

13 4 9 1 6 6 7 3 3 0 0 0 1 4 2 6 0
2,1 1,4 2,7 0,8 2,6 2,3 3 2,1 1,8 0 0 0 1,1 1,4 1,4 8 0

Média 3,46 3,41 3,52 3,42 3,43 3,52 3,45 3,43 3,51 3,6 3,21 3,55 3,27 3,45 3,63 3,41 3,75

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 - O Primeiro-Ministro

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

183 108 75 31 77 75 68 40 55 10 10 4 43 88 37 11 0
29,5 37,1 22,8 23,5 33,2 29,3 29,1 27,4 33,3 21,3 35,7 18,2 49,4 30,7 25,5 14,7 0
292 131 161 69 105 118 101 79 68 30 14 12 30 147 68 33 2
47,1 45 48,9 52,3 45,3 46,1 43,2 54,1 41,2 63,8 50 54,5 34,5 51,2 46,9 44 50

84 34 50 17 32 35 30 16 31 4 3 4 7 38 22 12 1
13,5 11,7 15,2 12,9 13,8 13,7 12,8 11 18,8 8,5 10,7 18,2 8 13,2 15,2 16 25

61 18 43 15 18 28 35 11 11 3 1 2 7 14 18 19 1
9,8 6,2 13,1 11,4 7,8 10,9 15 7,5 6,7 6,4 3,6 9,1 8 4,9 12,4 25,3 25

Média 1,82 1,73 1,91 1,88 1,79 1,82 1,81 1,82 1,84 1,86 1,74 2 1,55 1,82 1,88 2,02 2,33

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pior

P5 - Em sua opinião, este novo governo de António Costa, para os próximos 4 anos, irá governar pior, igual ou melhor do que o governo anterior nos últimos 4 anos?

Igual

Melhor

Não sabe/Não responde
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

27 20 7 6 11 10 7 6 5 7 2 2 7 11 4 3 0
4,4 6,9 2,1 4,5 4,7 3,9 3 4,1 3 14,9 7,1 9,1 8 3,8 2,8 4 0

7 4 3 1 4 2 2 4 1 0 0 0 2 3 2 0 0
1,1 1,4 0,9 0,8 1,7 0,8 0,9 2,7 0,6 0 0 0 2,3 1 1,4 0 0
52 28 24 9 17 26 20 10 17 1 4 5 3 19 17 7 1
8,4 9,6 7,3 6,8 7,3 10,2 8,5 6,8 10,3 2,1 14,3 22,7 3,4 6,6 11,7 9,3 25
12 3 9 7 3 2 4 4 3 0 1 0 1 5 0 6 0
1,9 1 2,7 5,3 1,3 0,8 1,7 2,7 1,8 0 3,6 0 1,1 1,7 0 8 0
10 5 5 2 4 4 4 3 2 0 1 0 1 4 3 2 0
1,6 1,7 1,5 1,5 1,7 1,6 1,7 2,1 1,2 0 3,6 0 1,1 1,4 2,1 2,7 0
42 21 21 11 14 17 17 8 13 2 2 0 6 26 8 2 0
6,8 7,2 6,4 8,3 6 6,6 7,3 5,5 7,9 4,3 7,1 0 6,9 9,1 5,5 2,7 0
51 37 14 1 21 29 16 13 19 2 1 1 9 25 12 4 0
8,2 12,7 4,3 0,8 9,1 11,3 6,8 8,9 11,5 4,3 3,6 4,5 10,3 8,7 8,3 5,3 0
17 6 11 5 5 7 8 4 4 0 1 0 3 9 3 2 0
2,7 2,1 3,3 3,8 2,2 2,7 3,4 2,7 2,4 0 3,6 0 3,4 3,1 2,1 2,7 0
13 5 8 1 5 7 4 3 4 1 1 1 2 7 2 1 0
2,1 1,7 2,4 0,8 2,2 2,7 1,7 2,1 2,4 2,1 3,6 4,5 2,3 2,4 1,4 1,3 0
48 20 28 12 15 21 17 13 13 5 0 2 6 25 10 5 0
7,7 6,9 8,5 9,1 6,5 8,2 7,3 8,9 7,9 10,6 0 9,1 6,9 8,7 6,9 6,7 0
125 45 80 30 57 38 39 37 34 11 4 5 17 65 25 12 1
20,2 15,5 24,3 22,7 24,6 14,8 16,7 25,3 20,6 23,4 14,3 22,7 19,5 22,6 17,2 16 25

35 19 16 6 17 12 16 7 5 4 3 1 4 18 8 4 0
5,6 6,5 4,9 4,5 7,3 4,7 6,8 4,8 3 8,5 10,7 4,5 4,6 6,3 5,5 5,3 0
12 4 8 1 6 5 7 2 1 0 2 0 3 4 3 2 0
1,9 1,4 2,4 0,8 2,6 2 3 1,4 0,6 0 7,1 0 3,4 1,4 2,1 2,7 0

5 4 1 2 1 2 0 3 2 0 0 0 2 1 1 1 0
0,8 1,4 0,3 1,5 0,4 0,8 0 2,1 1,2 0 0 0 2,3 0,3 0,7 1,3 0
20 10 10 6 6 8 7 4 7 2 0 0 2 10 6 2 0
3,2 3,4 3 4,5 2,6 3,1 3 2,7 4,2 4,3 0 0 2,3 3,5 4,1 2,7 0

5 1 4 0 1 4 1 1 2 0 1 1 0 4 0 0 0
0,8 0,3 1,2 0 0,4 1,6 0,4 0,7 1,2 0 3,6 4,5 0 1,4 0 0 0

8 3 5 3 3 2 1 2 3 2 0 0 2 4 0 1 1
1,3 1 1,5 2,3 1,3 0,8 0,4 1,4 1,8 4,3 0 0 2,3 1,4 0 1,3 25
13 9 4 6 4 3 6 0 6 1 0 2 2 3 4 2 0
2,1 3,1 1,2 4,5 1,7 1,2 2,6 0 3,6 2,1 0 9,1 2,3 1 2,8 2,7 0
10 3 7 1 4 5 2 2 2 3 1 0 0 7 3 0 0
1,6 1 2,1 0,8 1,7 2 0,9 1,4 1,2 6,4 3,6 0 0 2,4 2,1 0 0

8 4 4 1 1 6 5 3 0 0 0 0 0 5 1 2 0
1,3 1,4 1,2 0,8 0,4 2,3 2,1 2,1 0 0 0 0 0 1,7 0,7 2,7 0
28 15 13 8 11 9 13 4 4 3 4 2 7 11 6 2 0
4,5 5,2 4 6,1 4,7 3,5 5,6 2,7 2,4 6,4 14,3 9,1 8 3,8 4,1 2,7 0
72 25 47 13 22 37 38 13 18 3 0 0 8 21 27 15 1

11,6 8,6 14,3 9,8 9,5 14,5 16,2 8,9 10,9 6,4 0 0 9,2 7,3 18,6 20 25
Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 
Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – João 
Leão
Ministro da Defesa Nacional 
– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 
Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 
Francisca Van Dunem

P6 - Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro do Ambiente e da 
Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 
Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 
Nelson de Souza
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 
Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 
Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 
Fonseca
Ministro da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 
Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 
Temido
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Pedro 

Ministro do Mar – Ricardo 
Serrão Santos

TODOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

25 18 7 6 9 10 13 4 7 1 0 3 3 10 7 2 0
4 6,2 2,1 4,5 3,9 3,9 5,6 2,7 4,2 2,1 0 13,6 3,4 3,5 4,8 2,7 0

19 10 9 5 6 8 6 4 6 1 2 1 2 7 4 4 1
3,1 3,4 2,7 3,8 2,6 3,1 2,6 2,7 3,6 2,1 7,1 4,5 2,3 2,4 2,8 5,3 25
20 7 13 4 9 7 9 2 6 2 1 1 2 9 3 5 0
3,2 2,4 4 3 3,9 2,7 3,8 1,4 3,6 4,3 3,6 4,5 2,3 3,1 2,1 6,7 0
12 6 6 2 5 5 6 3 2 1 0 0 1 8 3 0 0
1,9 2,1 1,8 1,5 2,2 2 2,6 2,1 1,2 2,1 0 0 1,1 2,8 2,1 0 0
80 40 40 17 30 33 37 21 13 6 3 2 11 38 19 10 0

12,9 13,7 12,2 12,9 12,9 12,9 15,8 14,4 7,9 12,8 10,7 9,1 12,6 13,2 13,1 13,3 0
23 11 12 5 10 8 9 4 6 3 1 0 7 10 5 1 0
3,7 3,8 3,6 3,8 4,3 3,1 3,8 2,7 3,6 6,4 3,6 0 8 3,5 3,4 1,3 0
16 9 7 4 5 7 8 4 1 0 3 1 3 6 2 3 1
2,6 3,1 2,1 3 2,2 2,7 3,4 2,7 0,6 0 10,7 4,5 3,4 2,1 1,4 4 25
66 27 39 21 17 28 16 14 22 11 3 2 10 37 10 7 0

10,6 9,3 11,9 15,9 7,3 10,9 6,8 9,6 13,3 23,4 10,7 9,1 11,5 12,9 6,9 9,3 0
6 3 3 2 2 2 4 0 2 0 0 0 1 3 1 1 0
1 1 0,9 1,5 0,9 0,8 1,7 0 1,2 0 0 0 1,1 1 0,7 1,3 0

54 17 37 10 20 24 20 13 17 2 2 4 4 26 15 5 0
8,7 5,8 11,2 7,6 8,6 9,4 8,5 8,9 10,3 4,3 7,1 18,2 4,6 9,1 10,3 6,7 0
61 31 30 8 30 23 19 12 24 3 3 1 14 24 17 5 0
9,8 10,7 9,1 6,1 12,9 9 8,1 8,2 14,5 6,4 10,7 4,5 16,1 8,4 11,7 6,7 0
26 16 10 6 10 10 7 6 10 3 0 2 4 12 7 1 0
4,2 5,5 3 4,5 4,3 3,9 3 4,1 6,1 6,4 0 9,1 4,6 4,2 4,8 1,3 0
26 19 7 1 7 18 11 9 2 2 2 1 3 14 5 3 0
4,2 6,5 2,1 0,8 3 7 4,7 6,2 1,2 4,3 7,1 4,5 3,4 4,9 3,4 4 0
18 8 10 4 10 4 5 7 4 1 1 0 3 7 4 4 0
2,9 2,7 3 3 4,3 1,6 2,1 4,8 2,4 2,1 3,6 0 3,4 2,4 2,8 5,3 0
24 9 15 11 6 7 12 5 6 0 1 1 2 9 7 5 0
3,9 3,1 4,6 8,3 2,6 2,7 5,1 3,4 3,6 0 3,6 4,5 2,3 3,1 4,8 6,7 0
16 9 7 2 6 8 9 3 3 1 0 0 2 7 3 4 0
2,6 3,1 2,1 1,5 2,6 3,1 3,8 2,1 1,8 2,1 0 0 2,3 2,4 2,1 5,3 0
10 3 7 3 3 4 5 2 3 0 0 1 0 4 4 1 0
1,6 1 2,1 2,3 1,3 1,6 2,1 1,4 1,8 0 0 4,5 0 1,4 2,8 1,3 0
22 13 9 3 7 12 7 5 6 2 2 0 3 10 8 0 1
3,5 4,5 2,7 2,3 3 4,7 3 3,4 3,6 4,3 7,1 0 3,4 3,5 5,5 0 25
18 6 12 5 7 6 7 6 4 1 0 0 3 8 3 4 0
2,9 2,1 3,6 3,8 3 2,3 3 4,1 2,4 2,1 0 0 3,4 2,8 2,1 5,3 0

6 4 2 2 3 1 1 2 1 0 2 0 0 3 2 1 0
1 1,4 0,6 1,5 1,3 0,4 0,4 1,4 0,6 0 7,1 0 0 1 1,4 1,3 0

32 12 20 4 17 11 13 7 9 3 0 2 0 16 8 5 1
5,2 4,1 6,1 3 7,3 4,3 5,6 4,8 5,5 6,4 0 9,1 0 5,6 5,5 6,7 25
40 13 27 7 13 20 10 13 11 4 2 0 9 19 8 4 0
6,5 4,5 8,2 5,3 5,6 7,8 4,3 8,9 6,7 8,5 7,1 0 10,3 6,6 5,5 5,3 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 
Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – João 
Leão
Ministro da Defesa Nacional 
– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 
Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 
Francisca Van Dunem

P7 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro do Ambiente e da 
Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 
Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 
Nelson de Souza
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 
Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 
Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 
Fonseca
Ministro da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 
Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 
Temido
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Pedro 

Ministro do Mar – Ricardo 
Serrão Santos

TODOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

60 35 25 10 23 27 22 11 18 6 3 0 12 34 10 4 0
9,7 12 7,6 7,6 9,9 10,5 9,4 7,5 10,9 12,8 10,7 0 13,8 11,8 6,9 5,3 0
16 11 5 5 2 9 8 3 3 1 1 0 3 8 5 0 0
2,6 3,8 1,5 3,8 0,9 3,5 3,4 2,1 1,8 2,1 3,6 0 3,4 2,8 3,4 0 0
439 196 243 96 164 179 156 111 123 29 20 19 56 199 105 58 2
70,8 67,4 73,9 72,7 70,7 69,9 66,7 76 74,5 61,7 71,4 86,4 64,4 69,3 72,4 77,3 50

31 22 9 5 18 8 11 8 7 3 2 1 8 10 9 3 0
5 7,6 2,7 3,8 7,8 3,1 4,7 5,5 4,2 6,4 7,1 4,5 9,2 3,5 6,2 4 0

25 9 16 7 11 7 17 2 4 2 0 1 4 14 3 3 0
4 3,1 4,9 5,3 4,7 2,7 7,3 1,4 2,4 4,3 0 4,5 4,6 4,9 2,1 4 0

25 11 14 5 9 11 11 4 4 5 1 1 3 15 4 2 0
4 3,8 4,3 3,8 3,9 4,3 4,7 2,7 2,4 10,6 3,6 4,5 3,4 5,2 2,8 2,7 0

24 7 17 4 5 15 9 7 6 1 1 0 1 7 9 5 2
3,9 2,4 5,2 3 2,2 5,9 3,8 4,8 3,6 2,1 3,6 0 1,1 2,4 6,2 6,7 50

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P8 - Se, nas próximas eleições presidenciais, os candidatos fossem os que lhe vou ler, como votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

NS/NR

Ana Gomes

Jerónimo de Sousa

Marcelo Rebelo de Sousa

André Ventura

Marisa Matias

Nenhum / não votaria
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Avaliação da atuação no combate à pandemia do coronavírus

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

84 51 33 24 31 29 26 20 28 5 5 2 18 42 17 5 0
13,5 17,5 10 18,2 13,4 11,3 11,1 13,7 17 10,6 17,9 9,1 20,7 14,6 11,7 6,7 0
398 190 208 76 145 177 159 91 100 30 18 13 53 174 99 55 4
64,2 65,3 63,2 57,6 62,5 69,1 67,9 62,3 60,6 63,8 64,3 59,1 60,9 60,6 68,3 73,3 100
120 45 75 29 50 41 40 31 33 11 5 7 16 65 23 9 0
19,4 15,5 22,8 22 21,6 16 17,1 21,2 20 23,4 17,9 31,8 18,4 22,6 15,9 12 0

18 5 13 3 6 9 9 4 4 1 0 0 0 6 6 6 0
2,9 1,7 4 2,3 2,6 3,5 3,8 2,7 2,4 2,1 0 0 0 2,1 4,1 8 0

Média 2,06 1,98 2,13 2,04 2,08 2,05 2,06 2,08 2,03 2,13 2 2,23 1,98 2,08 2,04 2,06 2

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P9 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Menos bem

Bem

Muito bem

Ns-Nr
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Avaliação da atuação no combate à pandemia do coronavírus

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

99 59 40 27 40 32 37 23 30 4 5 2 23 46 22 6 0
16 20,3 12,2 20,5 17,2 12,5 15,8 15,8 18,2 8,5 17,9 9,1 26,4 16 15,2 8 0

345 163 182 71 118 156 133 76 89 28 19 14 41 155 82 49 4
55,6 56 55,3 53,8 50,9 60,9 56,8 52,1 53,9 59,6 67,9 63,6 47,1 54 56,6 65,3 100
159 65 94 32 68 59 57 43 41 14 4 6 23 81 34 15 0
25,6 22,3 28,6 24,2 29,3 23 24,4 29,5 24,8 29,8 14,3 27,3 26,4 28,2 23,4 20 0

17 4 13 2 6 9 7 4 5 1 0 0 0 5 7 5 0
2,7 1,4 4 1,5 2,6 3,5 3 2,7 3 2,1 0 0 0 1,7 4,8 6,7 0

Média 2,1 2,02 2,17 2,04 2,12 2,11 2,09 2,14 2,07 2,22 1,96 2,18 2 2,12 2,09 2,13 2

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P9 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Menos bem

Bem

Muito bem

Ns-Nr
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Avaliação da atuação no combate à pandemia do coronavírus

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

182 105 77 38 69 75 70 36 56 9 11 7 31 78 46 20 0
29,4 36,1 23,4 28,8 29,7 29,3 29,9 24,7 33,9 19,1 39,3 31,8 35,6 27,2 31,7 26,7 0
325 146 179 68 114 143 123 82 82 27 11 12 38 153 78 40 4
52,4 50,2 54,4 51,5 49,1 55,9 52,6 56,2 49,7 57,4 39,3 54,5 43,7 53,3 53,8 53,3 100

91 36 55 25 41 25 28 24 24 9 6 3 16 50 15 7 0
14,7 12,4 16,7 18,9 17,7 9,8 12 16,4 14,5 19,1 21,4 13,6 18,4 17,4 10,3 9,3 0

22 4 18 1 8 13 13 4 3 2 0 0 2 6 6 8 0
3,5 1,4 5,5 0,8 3,4 5,1 5,6 2,7 1,8 4,3 0 0 2,3 2,1 4,1 10,7 0

Média 1,85 1,76 1,93 1,9 1,88 1,79 1,81 1,92 1,8 2 1,82 1,82 1,82 1,9 1,78 1,81 2

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P9 - A Ministra da Saúde

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Menos bem

Bem

Muito bem

Ns-Nr
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Avaliação da atuação no combate à pandemia do coronavírus

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

207 121 86 40 85 82 83 45 55 15 9 7 43 91 42 23 1
33,4 41,6 26,1 30,3 36,6 32 35,5 30,8 33,3 31,9 32,1 31,8 49,4 31,7 29 30,7 25
326 139 187 72 110 144 118 83 88 24 13 12 28 159 85 39 3
52,6 47,8 56,8 54,5 47,4 56,3 50,4 56,8 53,3 51,1 46,4 54,5 32,2 55,4 58,6 52 75

63 26 37 18 31 14 21 14 18 5 5 2 14 31 10 6 0
10,2 8,9 11,2 13,6 13,4 5,5 9 9,6 10,9 10,6 17,9 9,1 16,1 10,8 6,9 8 0

24 5 19 2 6 16 12 4 4 3 1 1 2 6 8 7 0
3,9 1,7 5,8 1,5 2,6 6,3 5,1 2,7 2,4 6,4 3,6 4,5 2,3 2,1 5,5 9,3 0

Média 1,76 1,67 1,84 1,83 1,76 1,72 1,72 1,78 1,77 1,77 1,85 1,76 1,66 1,79 1,77 1,75 1,75

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P9 - A Direcção-Geral de Saúde

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Menos bem

Bem

Muito bem

Ns-Nr
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Avaliação da atuação no combate à pandemia do coronavírus

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

101 45 56 19 36 46 44 25 24 7 1 4 18 36 23 17 3
16,3 15,5 17 14,4 15,5 18 18,8 17,1 14,5 14,9 3,6 18,2 20,7 12,5 15,9 22,7 75
302 139 163 62 102 138 111 76 79 19 17 7 29 139 81 45 1
48,7 47,8 49,5 47 44 53,9 47,4 52,1 47,9 40,4 60,7 31,8 33,3 48,4 55,9 60 25
194 100 94 50 88 56 69 38 59 18 10 11 38 104 31 10 0
31,3 34,4 28,6 37,9 37,9 21,9 29,5 26 35,8 38,3 35,7 50 43,7 36,2 21,4 13,3 0

23 7 16 1 6 16 10 7 3 3 0 0 2 8 10 3 0
3,7 2,4 4,9 0,8 2,6 6,3 4,3 4,8 1,8 6,4 0 0 2,3 2,8 6,9 4 0

Média 2,16 2,19 2,12 2,24 2,23 2,04 2,11 2,09 2,22 2,25 2,32 2,32 2,24 2,24 2,06 1,9 1,25

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P9 - O Sistema Nacional de Saúde

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Menos bem

Bem

Muito bem

Ns-Nr
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Avaliação da atuação no combate à pandemia do coronavírus

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

10 5 5 1 3 6 4 2 4 0 0 1 0 4 3 2 0
1,6 1,7 1,5 0,8 1,3 2,3 1,7 1,4 2,4 0 0 4,5 0 1,4 2,1 2,7 0
121 61 60 23 38 60 52 35 23 8 3 4 12 44 33 25 3
19,5 21 18,2 17,4 16,4 23,4 22,2 24 13,9 17 10,7 18,2 13,8 15,3 22,8 33,3 75
470 222 248 104 186 180 167 105 135 38 25 17 73 235 102 42 1
75,8 76,3 75,4 78,8 80,2 70,3 71,4 71,9 81,8 80,9 89,3 77,3 83,9 81,9 70,3 56 25

19 3 16 4 5 10 11 4 3 1 0 0 2 4 7 6 0
3,1 1 4,9 3 2,2 3,9 4,7 2,7 1,8 2,1 0 0 2,3 1,4 4,8 8 0

Média 2,77 2,75 2,78 2,8 2,81 2,71 2,73 2,73 2,81 2,83 2,89 2,73 2,86 2,82 2,72 2,58 2,25

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P9 - Os profissionais de Saúde (médicos e enfermeiros)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Menos bem

Bem

Muito bem

Ns-Nr
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Avaliação da atuação no combate à pandemia do coronavírus

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

91 45 46 24 34 33 37 24 21 9 0 4 10 38 22 16 1
14,7 15,5 14 18,2 14,7 12,9 15,8 16,4 12,7 19,1 0 18,2 11,5 13,2 15,2 21,3 25
366 183 183 79 128 159 133 85 105 28 15 11 49 181 80 42 3
59 62,9 55,6 59,8 55,2 62,1 56,8 58,2 63,6 59,6 53,6 50 56,3 63,1 55,2 56 75

112 48 64 20 55 37 44 25 26 6 11 4 23 51 29 5 0
18,1 16,5 19,5 15,2 23,7 14,5 18,8 17,1 15,8 12,8 39,3 18,2 26,4 17,8 20 6,7 0

51 15 36 9 15 27 20 12 13 4 2 3 5 17 14 12 0
8,2 5,2 10,9 6,8 6,5 10,5 8,5 8,2 7,9 8,5 7,1 13,6 5,7 5,9 9,7 16 0

Média 2,04 2,01 2,06 1,97 2,1 2,02 2,03 2,01 2,03 1,93 2,42 2 2,16 2,05 2,05 1,83 1,75

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P9 - As autarquias

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Menos bem

Bem

Muito bem

Ns-Nr
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Avaliação culpa no aumento de casos na Grande Lisboa

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

181 98 83 38 74 69 70 37 44 18 12 5 34 83 41 18 0
29,2 33,7 25,2 28,8 31,9 27 29,9 25,3 26,7 38,3 42,9 22,7 39,1 28,9 28,3 24 0
394 175 219 82 141 171 143 99 110 27 15 15 50 187 94 45 3
63,5 60,1 66,6 62,1 60,8 66,8 61,1 67,8 66,7 57,4 53,6 68,2 57,5 65,2 64,8 60 75

45 18 27 12 17 16 21 10 11 2 1 2 3 17 10 12 1
7,3 6,2 8,2 9,1 7,3 6,3 9 6,8 6,7 4,3 3,6 9,1 3,4 5,9 6,9 16 25

Média 1,31 1,36 1,27 1,32 1,34 1,29 1,33 1,27 1,29 1,4 1,44 1,25 1,4 1,31 1,3 1,29 1

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P10 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO

POUCO

NS-NR
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Avaliação culpa no aumento de casos na Grande Lisboa

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

118 66 52 24 54 40 49 24 28 13 4 2 23 53 26 14 0
19 22,7 15,8 18,2 23,3 15,6 20,9 16,4 17 27,7 14,3 9,1 26,4 18,5 17,9 18,7 0

457 208 249 95 164 198 162 113 128 32 22 19 61 217 110 47 3
73,7 71,5 75,7 72 70,7 77,3 69,2 77,4 77,6 68,1 78,6 86,4 70,1 75,6 75,9 62,7 75

45 17 28 13 14 18 23 9 9 2 2 1 3 17 9 14 1
7,3 5,8 8,5 9,8 6 7 9,8 6,2 5,5 4,3 7,1 4,5 3,4 5,9 6,2 18,7 25

Média 1,21 1,24 1,17 1,2 1,25 1,17 1,23 1,18 1,18 1,29 1,15 1,1 1,27 1,2 1,19 1,23 1

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P10 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO

POUCO

NS-NR
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Avaliação culpa no aumento de casos na Grande Lisboa

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

188 104 84 39 80 69 70 33 56 20 9 6 33 88 44 17 0
30,3 35,7 25,5 29,5 34,5 27 29,9 22,6 33,9 42,6 32,1 27,3 37,9 30,7 30,3 22,7 0
389 172 217 81 140 168 142 103 101 25 18 14 51 184 92 45 3
62,7 59,1 66 61,4 60,3 65,6 60,7 70,5 61,2 53,2 64,3 63,6 58,6 64,1 63,4 60 75

43 15 28 12 12 19 22 10 8 2 1 2 3 15 9 13 1
6,9 5,2 8,5 9,1 5,2 7,4 9,4 6,8 4,8 4,3 3,6 9,1 3,4 5,2 6,2 17,3 25

Média 1,33 1,38 1,28 1,32 1,36 1,29 1,33 1,24 1,36 1,44 1,33 1,3 1,39 1,32 1,32 1,27 1

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P10 - A Ministra da Saúde

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO

POUCO

NS-NR
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Avaliação culpa no aumento de casos na Grande Lisboa

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

209 119 90 43 87 79 80 39 59 20 11 10 36 102 42 18 1
33,7 40,9 27,4 32,6 37,5 30,9 34,2 26,7 35,8 42,6 39,3 45,5 41,4 35,5 29 24 25
367 156 211 75 133 159 131 98 96 26 16 10 48 171 92 44 2
59,2 53,6 64,1 56,8 57,3 62,1 56 67,1 58,2 55,3 57,1 45,5 55,2 59,6 63,4 58,7 50

44 16 28 14 12 18 23 9 10 1 1 2 3 14 11 13 1
7,1 5,5 8,5 10,6 5,2 7 9,8 6,2 6,1 2,1 3,6 9,1 3,4 4,9 7,6 17,3 25

Média 1,36 1,43 1,3 1,36 1,4 1,33 1,38 1,28 1,38 1,43 1,41 1,5 1,43 1,37 1,31 1,29 1,33

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P10 - A Direcção-Geral de Saúde

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO

POUCO

NS-NR
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Avaliação culpa no aumento de casos na Grande Lisboa

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

63 35 28 15 23 25 28 12 16 5 2 1 14 25 12 10 1
10,2 12 8,5 11,4 9,9 9,8 12 8,2 9,7 10,6 7,1 4,5 16,1 8,7 8,3 13,3 25
515 240 275 101 201 213 185 125 139 41 25 20 71 246 121 55 2
83,1 82,5 83,6 76,5 86,6 83,2 79,1 85,6 84,2 87,2 89,3 90,9 81,6 85,7 83,4 73,3 50

42 16 26 16 8 18 21 9 10 1 1 1 2 16 12 10 1
6,8 5,5 7,9 12,1 3,4 7 9 6,2 6,1 2,1 3,6 4,5 2,3 5,6 8,3 13,3 25

Média 1,11 1,13 1,09 1,13 1,1 1,11 1,13 1,09 1,1 1,11 1,07 1,05 1,16 1,09 1,09 1,15 1,33

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P10 - O Sistema Nacional de Saúde

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO

POUCO

NS-NR
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Avaliação culpa no aumento de casos na Grande Lisboa

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

14 7 7 3 5 6 9 0 3 2 0 1 3 4 3 3 0
2,3 2,4 2,1 2,3 2,2 2,3 3,8 0 1,8 4,3 0 4,5 3,4 1,4 2,1 4 0
567 268 299 112 216 239 205 137 155 43 27 20 81 269 131 63 3
91,5 92,1 90,9 84,8 93,1 93,4 87,6 93,8 93,9 91,5 96,4 90,9 93,1 93,7 90,3 84 75

39 16 23 17 11 11 20 9 7 2 1 1 3 14 11 9 1
6,3 5,5 7 12,9 4,7 4,3 8,5 6,2 4,2 4,3 3,6 4,5 3,4 4,9 7,6 12 25

Média 1,02 1,03 1,02 1,03 1,02 1,02 1,04 1 1,02 1,04 1 1,05 1,04 1,01 1,02 1,05 1

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P10 - Os profissionais de Saúde (médicos e enfermeiros)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO

POUCO

NS-NR
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Avaliação culpa no aumento de casos na Grande Lisboa

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

210 111 99 55 81 74 78 52 55 17 8 10 32 108 38 21 1
33,9 38,1 30,1 41,7 34,9 28,9 33,3 35,6 33,3 36,2 28,6 45,5 36,8 37,6 26,2 28 25
359 161 198 65 134 160 131 85 99 26 18 10 50 163 96 38 2
57,9 55,3 60,2 49,2 57,8 62,5 56 58,2 60 55,3 64,3 45,5 57,5 56,8 66,2 50,7 50

51 19 32 12 17 22 25 9 11 4 2 2 5 16 11 16 1
8,2 6,5 9,7 9,1 7,3 8,6 10,7 6,2 6,7 8,5 7,1 9,1 5,7 5,6 7,6 21,3 25

Média 1,37 1,41 1,33 1,46 1,38 1,32 1,37 1,38 1,36 1,4 1,31 1,5 1,39 1,4 1,28 1,36 1,33

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P10 - As autarquias

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO

POUCO

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

217 133 84 52 78 87 83 52 55 19 8 8 30 99 56 23 1
35 45,7 25,5 39,4 33,6 34 35,5 35,6 33,3 40,4 28,6 36,4 34,5 34,5 38,6 30,7 25

342 140 202 69 139 134 117 82 101 25 17 13 51 170 69 36 3
55,2 48,1 61,4 52,3 59,9 52,3 50 56,2 61,2 53,2 60,7 59,1 58,6 59,2 47,6 48 75

61 18 43 11 15 35 34 12 9 3 3 1 6 18 20 16 0
9,8 6,2 13,1 8,3 6,5 13,7 14,5 8,2 5,5 6,4 10,7 4,5 6,9 6,3 13,8 21,3 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P11 - Concorda com a realização da Liga dos Campeões em Portugal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

121 73 48 24 42 55 49 33 26 10 3 4 20 51 27 18 1
19,5 25,1 14,6 18,2 18,1 21,5 20,9 22,6 15,8 21,3 10,7 18,2 23 17,8 18,6 24 25
472 206 266 103 182 187 171 108 135 35 23 18 66 228 105 52 3
76,1 70,8 80,9 78 78,4 73 73,1 74 81,8 74,5 82,1 81,8 75,9 79,4 72,4 69,3 75

27 12 15 5 8 14 14 5 4 2 2 0 1 8 13 5 0
4,4 4,1 4,6 3,8 3,4 5,5 6 3,4 2,4 4,3 7,1 0 1,1 2,8 9 6,7 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P12 - E acha que devia haver público nos estádios, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

307 136 171 68 129 110 121 82 72 22 10 9 39 134 79 45 1
49,5 46,7 52 51,5 55,6 43 51,7 56,2 43,6 46,8 35,7 40,9 44,8 46,7 54,5 60 25
275 139 136 53 95 127 95 57 86 21 16 11 45 143 56 17 3
44,4 47,8 41,3 40,2 40,9 49,6 40,6 39 52,1 44,7 57,1 50 51,7 49,8 38,6 22,7 75

38 16 22 11 8 19 18 7 7 4 2 2 3 10 10 13 0
6,1 5,5 6,7 8,3 3,4 7,4 7,7 4,8 4,2 8,5 7,1 9,1 3,4 3,5 6,9 17,3 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P13 - Há países que proibiram a entrada de turistas portugueses no Verão. Acha que nós também deveríamos proibir a entrada de turistas desses países, ou acha que 
não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

34 23 11 10 9 15 13 10 7 1 3 1 4 13 15 1 0
5,5 7,9 3,3 7,6 3,9 5,9 5,6 6,8 4,2 2,1 10,7 4,5 4,6 4,5 10,3 1,3 0
583 266 317 121 223 239 219 136 158 45 25 21 83 273 130 72 4
94 91,4 96,4 91,7 96,1 93,4 93,6 93,2 95,8 95,7 89,3 95,5 95,4 95,1 89,7 96 100
3 2 1 1 0 2 2 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0

0,5 0,7 0,3 0,8 0 0,8 0,9 0 0 2,1 0 0 0 0,3 0 2,7 0
Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P14-1 - No seu agregado familiar, existe alguém a receber subsídio de desemprego?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

201 93 108 26 41 134 92 43 48 10 8 5 12 90 67 27 0
32,4 32 32,8 19,7 17,7 52,3 39,3 29,5 29,1 21,3 28,6 22,7 13,8 31,4 46,2 36 0
417 197 220 105 191 121 140 103 117 37 20 17 75 197 78 46 4
67,3 67,7 66,9 79,5 82,3 47,3 59,8 70,5 70,9 78,7 71,4 77,3 86,2 68,6 53,8 61,3 100

2 1 1 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
0,3 0,3 0,3 0,8 0 0,4 0,9 0 0 0 0 0 0 0 0 2,7 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P14-2 - E pensão de reforma?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

15 13 2 6 4 5 10 3 2 0 0 1 1 4 3 6 0
2,4 4,5 0,6 4,5 1,7 2 4,3 2,1 1,2 0 0 4,5 1,1 1,4 2,1 8 0
602 276 326 125 227 250 222 143 162 47 28 21 86 282 142 67 4
97,1 94,8 99,1 94,7 97,8 97,7 94,9 97,9 98,2 100 100 95,5 98,9 98,3 97,9 89,3 100

3 2 1 1 1 1 2 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0
0,5 0,7 0,3 0,8 0,4 0,4 0,9 0 0,6 0 0 0 0 0,3 0 2,7 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P14-3 - E Rendimento Social de Inserção?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

67 30 37 26 27 14 26 18 17 3 3 0 6 26 20 14 1
10,8 10,3 11,2 19,7 11,6 5,5 11,1 12,3 10,3 6,4 10,7 0 6,9 9,1 13,8 18,7 25
551 260 291 105 205 241 206 128 148 44 25 22 81 261 124 60 3
88,9 89,3 88,4 79,5 88,4 94,1 88 87,7 89,7 93,6 89,3 100 93,1 90,9 85,5 80 75

2 1 1 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
0,3 0,3 0,3 0,8 0 0,4 0,9 0 0 0 0 0 0 0 0,7 1,3 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P14-4 - E está alguém em Layoff?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

24 9 15 4 9 11 9 5 6 2 2 1 2 11 8 2 0
3,9 3,1 4,6 3 3,9 4,3 3,8 3,4 3,6 4,3 7,1 4,5 2,3 3,8 5,5 2,7 0
593 280 313 127 222 244 223 140 159 45 26 21 85 275 136 72 4
95,6 96,2 95,1 96,2 95,7 95,3 95,3 95,9 96,4 95,7 92,9 95,5 97,7 95,8 93,8 96 100

3 2 1 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0
0,5 0,7 0,3 0,8 0,4 0,4 0,9 0,7 0 0 0 0 0 0,3 0,7 1,3 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P14-5 - E alguma outra prestação do Estado, como, por exemplo, subsídio de invalidez ou pensão de sobrevivência?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

2 0 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0
8,3 0 13,3 50 0 0 11,1 20 0 0 0 0 0 9,1 0 50
10 3 7 2 2 6 4 3 2 1 0 1 1 4 3 1 0

41,7 33,3 46,7 50 22,2 54,5 44,4 60 33,3 50 0 100 50 36,4 37,5 50
6 3 3 0 3 3 2 1 1 1 1 0 0 3 3 0 0

25 33,3 20 0 33,3 27,3 22,2 20 16,7 50 50 0 0 27,3 37,5 0
2 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0

8,3 11,1 6,7 0 11,1 9,1 0 0 16,7 0 50 0 0 9,1 12,5 0
4 2 2 0 3 1 2 0 2 0 0 0 1 2 1 0 0

16,7 22,2 13,3 0 33,3 9,1 22,2 0 33,3 0 0 0 50 18,2 12,5 0
Base (24)* (9)* (15)* (4)* (9)* (11)* (9)* (5)* (6)* (2)* (2)* (1)* (2)* (11)* (8)* (2)* (0)

Pensão viuvez

Subsídio de invalidez

Pensão de sobrevivência

Apoio a doença profissional

Outro(s)

P14-O Outra prestação do Estado

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

65 35 30 14 33 18 16 20 19 5 5 3 12 30 15 5 0
10,5 12 9,1 10,6 14,2 7 6,8 13,7 11,5 10,6 17,9 13,6 13,8 10,5 10,3 6,7 0
554 256 298 117 199 238 217 126 146 42 23 19 75 256 130 70 4
89,4 88 90,6 88,6 85,8 93 92,7 86,3 88,5 89,4 82,1 86,4 86,2 89,2 89,7 93,3 100

1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0,2 0 0,3 0,8 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P15 - Recorreu a alguma moratória de pagamento aos bancos, ou seja, período em que pode não pagar a mensalidade ao banco pelos empréstimos que tem?

Não

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

48 29 19 9 27 12 14 13 13 4 4 3 10 21 10 4 0
73,8 82,9 63,3 64,3 81,8 66,7 87,5 65 68,4 80 80 100 83,3 70 66,7 80

6 3 3 2 2 2 1 2 3 0 0 0 0 4 1 1 0
9,2 8,6 10 14,3 6,1 11,1 6,3 10 15,8 0 0 0 0 13,3 6,7 20
11 3 8 3 4 4 1 5 3 1 1 0 2 5 4 0 0

16,9 8,6 26,7 21,4 12,1 22,2 6,3 25 15,8 20 20 0 16,7 16,7 26,7 0
Base (65) (35) (30)* (14)* (33) (18)* (16)* (20)* (19)* (5)* (5)* (3)* (12)* (30)* (15)* (5)* (0)

P16 - E acha que vai ter hipótese de voltar a pagar as prestações e os juros a partir de Março de 2021?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

422 178 244 105 159 158 155 105 115 29 18 14 58 200 93 54 3
68,1 61,2 74,2 79,5 68,5 61,7 66,2 71,9 69,7 61,7 64,3 63,6 66,7 69,7 64,1 72 75
182 108 74 25 70 87 73 35 48 16 10 8 29 82 46 16 1
29,4 37,1 22,5 18,9 30,2 34 31,2 24 29,1 34 35,7 36,4 33,3 28,6 31,7 21,3 25

16 5 11 2 3 11 6 6 2 2 0 0 0 5 6 5 0
2,6 1,7 3,3 1,5 1,3 4,3 2,6 4,1 1,2 4,3 0 0 0 1,7 4,1 6,7 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P17 - Acha que há racismo em Portugal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

112 53 59 34 47 31 36 19 42 5 10 3 16 55 24 14 0
18,1 18,2 17,9 25,8 20,3 12,1 15,4 13 25,5 10,6 35,7 13,6 18,4 19,2 16,6 18,7 0
501 237 264 96 182 223 195 125 123 41 17 19 70 229 120 59 4
80,8 81,4 80,2 72,7 78,4 87,1 83,3 85,6 74,5 87,2 60,7 86,4 80,5 79,8 82,8 78,7 100

7 1 6 2 3 2 3 2 0 1 1 0 1 3 1 2 0
1,1 0,3 1,8 1,5 1,3 0,8 1,3 1,4 0 2,1 3,6 0 1,1 1 0,7 2,7 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P18 - Conhece casos de pessoas, por exemplo, o seu caso pessoal, seus familiares, amigos ou conhecidos, que tenham sido vítimas de racismo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

298 149 149 53 113 132 98 72 85 24 19 14 44 138 72 28 2
48,1 51,2 45,3 40,2 48,7 51,6 41,9 49,3 51,5 51,1 67,9 63,6 50,6 48,1 49,7 37,3 50
176 92 84 50 78 48 70 42 48 12 4 4 28 93 33 17 1
28,4 31,6 25,5 37,9 33,6 18,8 29,9 28,8 29,1 25,5 14,3 18,2 32,2 32,4 22,8 22,7 25
146 50 96 29 41 76 66 32 32 11 5 4 15 56 40 30 1
23,5 17,2 29,2 22 17,7 29,7 28,2 21,9 19,4 23,4 17,9 18,2 17,2 19,5 27,6 40 25

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P19 - Acha bem que o Estado tenha investido mil e duzentos milhões na TAP ou acha que devia ter deixado a TAP declarar falência?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Devia ter investido

Devia ter deixado declarar 
falência

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

32 12 20 16 4 12 5 13 10 2 2 0 5 14 9 3 1
5,2 4,1 6,1 12,1 1,7 4,7 2,1 8,9 6,1 4,3 7,1 0 5,7 4,9 6,2 4 25
457 249 208 97 185 175 188 104 115 31 19 17 66 215 108 48 3
73,7 85,6 63,2 73,5 79,7 68,4 80,3 71,2 69,7 66 67,9 77,3 75,9 74,9 74,5 64 75

7 1 6 2 4 1 2 2 3 0 0 0 2 4 1 0 0
1,1 0,3 1,8 1,5 1,7 0,4 0,9 1,4 1,8 0 0 0 2,3 1,4 0,7 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

124 29 95 17 39 68 39 27 37 14 7 5 14 54 27 24 0
20 10 28,9 12,9 16,8 26,6 16,7 18,5 22,4 29,8 25 22,7 16,1 18,8 18,6 32 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

P20 - Qual é a equipa de futebol que acha que vai ganhar o campeonato este ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

BENFICA

PORTO

SPORTING

OUTRA

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

215 137 78 47 85 83 88 41 59 14 13 8 40 102 49 15 1
34,7 47,1 23,7 35,6 36,6 32,4 37,6 28,1 35,8 29,8 46,4 36,4 46 35,5 33,8 20 25

34 18 16 12 11 11 9 13 10 1 1 3 6 13 9 3 0
5,5 6,2 4,9 9,1 4,7 4,3 3,8 8,9 6,1 2,1 3,6 13,6 6,9 4,5 6,2 4 0
163 78 85 37 64 62 55 48 39 16 5 4 17 82 40 20 0
26,3 26,8 25,8 28 27,6 24,2 23,5 32,9 23,6 34 17,9 18,2 19,5 28,6 27,6 26,7 0
208 58 150 36 72 100 82 44 57 16 9 7 24 90 47 37 3
33,5 19,9 45,6 27,3 31 39,1 35 30,1 34,5 34 32,1 31,8 27,6 31,4 32,4 49,3 75

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

O Presidente

P21 - Quem é, em sua opinião, o principal culpado da crise do Benfica?

O treinador

Os jogadores

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

291 291 0 68 109 114 110 68 78 22 13 16 49 133 64 27 2
46,9 100 0 51,5 47 44,5 47 46,6 47,3 46,8 46,4 72,7 56,3 46,3 44,1 36 50
329 0 329 64 123 142 124 78 87 25 15 6 38 154 81 48 2
53,1 0 100 48,5 53 55,5 53 53,4 52,7 53,2 53,6 27,3 43,7 53,7 55,9 64 50

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

132 68 64 132 0 0 54 29 35 9 5 2 19 62 29 18 2
21,3 23,4 19,5 100 0 0 23,1 19,9 21,2 19,1 17,9 9,1 21,8 21,6 20 24 50
232 109 123 0 232 0 89 52 62 17 12 8 41 113 45 24 1
37,4 37,5 37,4 0 100 0 38 35,6 37,6 36,2 42,9 36,4 47,1 39,4 31 32 25
256 114 142 0 0 256 91 65 68 21 11 12 27 112 71 33 1
41,3 39,2 43,2 0 0 100 38,9 44,5 41,2 44,7 39,3 54,5 31 39 49 44 25

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

234 110 124 54 89 91 234 0 0 0 0 6 27 87 71 42 1
37,7 37,8 37,7 40,9 38,4 35,5 100 0 0 0 0 27,3 31 30,3 49 56 25
146 68 78 29 52 65 0 146 0 0 0 3 20 78 28 17 0
23,5 23,4 23,7 22 22,4 25,4 0 100 0 0 0 13,6 23 27,2 19,3 22,7 0
165 78 87 35 62 68 0 0 165 0 0 11 31 77 31 13 2
26,6 26,8 26,4 26,5 26,7 26,6 0 0 100 0 0 50 35,6 26,8 21,4 17,3 50

47 22 25 9 17 21 0 0 0 47 0 1 5 31 8 1 1
7,6 7,6 7,6 6,8 7,3 8,2 0 0 0 100 0 4,5 5,7 10,8 5,5 1,3 25
28 13 15 5 12 11 0 0 0 0 28 1 4 14 7 2 0
4,5 4,5 4,6 3,8 5,2 4,3 0 0 0 0 100 4,5 4,6 4,9 4,8 2,7 0

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

22 16 6 2 8 12 6 3 11 1 1 22 0 0 0 0 0
3,5 5,5 1,8 1,5 3,4 4,7 2,6 2,1 6,7 2,1 3,6 100 0 0 0 0 0
87 49 38 19 41 27 27 20 31 5 4 0 87 0 0 0 0
14 16,8 11,6 14,4 17,7 10,5 11,5 13,7 18,8 10,6 14,3 0 100 0 0 0 0

287 133 154 62 113 112 87 78 77 31 14 0 0 287 0 0 0
46,3 45,7 46,8 47 48,7 43,8 37,2 53,4 46,7 66 50 0 0 100 0 0 0
145 64 81 29 45 71 71 28 31 8 7 0 0 0 145 0 0
23,4 22 24,6 22 19,4 27,7 30,3 19,2 18,8 17 25 0 0 0 100 0 0

75 27 48 18 24 33 42 17 13 1 2 0 0 0 0 75 0
12,1 9,3 14,6 13,6 10,3 12,9 17,9 11,6 7,9 2,1 7,1 0 0 0 0 100 0

4 2 2 2 1 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 4
0,6 0,7 0,6 1,5 0,4 0,4 0,4 0 1,2 2,1 0 0 0 0 0 0 100

Base (620) (291) (329) (132) (232) (256) (234) (146) (165) (47) (28)* (22)* (87) (287) (145) (75) (4)*

STATUS

A

C9 - STATUS

B

C

D

E

NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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